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Formulario: GAAIL

Ponto e Reta:

d= \/(xz = x)2+ (2 — y1)? d= \/(xz = x)%+ (2 — y1)? + (2, — 7)?
x y 1 d= axy + by, +c
Xy = XA;'XB e yy = YA:J/B Xqa Ya 1{=0 - \/m
xg yp 1
_ by

y=Yo=mx—x) m=- == m=tg6

Equacdes das retas:

|PyP,| = \/(xz — x)?+ (2 — y1)? + (22 — z)?

r2=x—x)2+ - y)?+ (z— z)?

7 =71+ tv xX=xp+at y=y,+bt z=1zy+ct X~X _Y~Yo_2"2%
a b c
a(x —x9) +b(y —yp) +c(z—25) =0 ax+by+cz+d=0 onde

d =—(axy + byy + czy)

Vetores:

|| = yx? + y? il =/x2+y2+22 |AB=B—A4A ]

Sed = (x4, Y1, 21) e U = (xp, V3, Z), temos:

u-v=|u| |v|cosd |u x ¥| = |u| |v]| send UV =x1%y + V1V, + 212,
7 j 7 X1 Y1 Z1 A= ux7|
. (UL,D,W)= |x2 Y2 2
UXV= Xy 7 X3 Y3 Z3 V =|(u,v,w)]
X2 Y, Z2
Av = Av

Inscreva-se no canal para assistir aulas e correcdes de exercicios: Youtube: Ficou mais fé4cil
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Circunferéncia:

(= x)*+ (= y)? =72

x4+ y? = 2xex = 2ycy +xé +y; -1 =0

Conicas:
x? = 4py F=(0, p) x2 = —4py F=(0,-p)
y? = 4px F=(p, 0) y? = —4px F = (-p,0)
|PFy| + |PF,| =2a  ||PFy| — |PF,|| =2a |A1Azl =2a  |ByB,| =2b |F,F,| =2c
xZ yZ yZ x2
— — . 2 _ L2 2
; ﬁ—l ;'l'ﬁ—l ;a>b a“ =b“+c
x2 y2 y2 x2
— — . 2 _ A2 2
E—ﬁ—l E—ﬁ—l ,a cc=a“+b

Bons estudos!

Equipe FicouMaisFacil.

Inscreva-se no canal para assistir aulas e corre¢es de exercicios: Youtube: Ficou mais facil
Acompanhe-nos no facebook: https://www.facebook.com/ficoumaisfacil



